
 
 
Stadt Halle (Saale)        7. Juni 2022 
Geschäftsbereich Kultur und Sport 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 22.06.2022 
Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Nachnutzung von Liegenschaften der 
Stadt Halle durch Umzug in Scheibe A  
Vorlagen-Nummer: VII/2022/04187 
TOP: 11.19 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 

1. Welche städtischen Liegenschaften waren letztendlich von der Inbetriebnahme 
der Scheibe A betroffen? 
Von der Inbetriebnahme der Scheibe A waren folgende Objekte vollständig oder 
teilweise betroffen:  
- Hansering 15 (vollständig), 
- Große Nikolaistraße 8 (vollständig), 
- Scheibe D (vollständig), 
- Ernst-Haeckel-Weg 10a (vollständig), 
- Hansering 20 (teilweise),  
- Albert-Schweitzer-Str. 40 (teilweise). 
 

2. Welche Flächen und an welchen Standorten wurden nach dem Leerzug wie 
nachgenutzt? 
- Hansering 15: Abmietung 
- Große Nikolaistraße 8: Abmietung 
- Scheibe D: Abmietung 
- Ernst-Haeckel-Weg 10a: Nachnutzung durch Verwaltung des EB Kita 
- Hansering 20: Teilabmietung, Verbleib Streetwork, Sozialpsychiatrie, Kinder- und 

Jugendbeauftragter 
- Albert-Schweitzer-Str. 40: Teilleerstand – (aufgefüllt bis IV. Quartal 2022). 
 

3. Für welche Liegenschaften und Flächen gibt es derzeit noch keine 
Nachnutzung? 
Keine. 
 

4. Welche Pläne hat die Stadtverwaltung für eventuell noch nicht nachgenutzte 
Liegenschaften? 
Siehe Antwort 3. 
 

5. Für welche der Liegenschaften ist eine Sanierung geplant, wenn ja, mit 
welchem Zeitplan? 
Für die Nachnutzung des Ernst-Haeckel-Wegs 10a durch den EB Kita ist eine 
Objektertüchtigung ab dem IV. Quartal 2022 geplant. 
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